岩国市地域公共交通活性化再生法協議会 岩国市地域公共交通会議

関係者 各位

岩国市地域公共交通活性化再生法協議会

会長 杉 岡 匡

岩国市地域公共交通会議

会長 杉 岡 匡

令和6年度第3回岩国市地域公共交通活性化再生法協議会・令和6年度第2回岩国市地域公共交通会議の合同開催について(書面開催)

時下ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。

平素から、地域公共交通の推進につきましては、格別の御理解と御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、下記の事項につきまして、本来であれば会議を開催して御審議をお願いすべきと ころではありますが、書面による開催とさせていただきますので、書面による御審議を賜 りますよう、よろしくお願いいたします。

なお、協議資料の内容につきまして、今後の国との協議により部分的に調整箇所が生じた場合、その調整等については事務局に一任させていただきますので、よろしくお願いいたします。

記

1 協議事項

(1) 令和6年度地域内フィーダー系統確保維持費国庫補助金(玖珂地域生活バス・過疎地域乗合バス)に係る事業評価について

資料. 1

本議題については、国の地域公共交通確保維持改善事業費補助金(以下「補助金」 という。)を活用するため、協議会において事業計画を策定した後、この事業計画に基 づき補助対象事業を実施する各事業者が、国への補助金交付申請手続き等を行ってい ます。

本事業におきましては、当該事業評価(自己評価(一次評価))の結果を、補助金の交付を受けようとする会計年度の1月末までに、協議会から地方運輸局に報告することとなっていることから、本件により事業評価(自己評価(一次評価))について委員にお諮りするものです。

(2) 岩国市生活交通バス美川地域線「けんこう号」の運行経路再編等について

資料. 2

この度、美川地域で運行している生活交通バス(自家用有償旅客運送)美川地域線「けんこう号」の路線変更等を行うにあたり、岩国市地域公共交通会議の承認が必要とされていますので、別紙資料.2の路線再編案について協議いただくものです。

当路線は、美川地域住民(人口712人)の通院の交通手段として、地域内の各地区から南桑地区の福田医院間を週2便運行しています。

しかしながら、令和6年 12 月中に福田医院が診療終了となることから、地域住民の医療機関などへの移動手段確保のため、当バス路線の運行経路を錦中央病院方面及び美和病院方面へ変更したいと考えています。

また、当バス路線は、地域内人口の減少により利用が減少していることから、利用 実態に合わせ、現在週2便運行しているものを週1便運行とします。

さらに、当バス路線である上押ヶ谷・奴田原~遠掛間(全区間予約乗合区間)の路線は、周辺の住民が転居等により不在となったことにより当面運休とし、また、下宮ノ串~友廻間の一部路線についても、近年利用者が著しく減少していることから、比較的住民が多い錦川対岸の河山駅~合ノ本橋間の路線へ集約し、この度、路線休止とします。

本議題の提案に先立ち、美川地区在住者の意向確認として、老人クラブ、婦人会などの代表者へ週1便化について説明、また美川地区自治会連合会役員会にて説明を行い、了承を得ています。

2 報告事項

(1) 乗合タクシー「よべるん」の乗合乗車率アップに向けた運賃割引の実施(実証実験) 資料. 3

本議題は、現在、小瀬・南北河内地区で運行している乗合タクシー「よべるん」に おいて、今後における効率的な運行を検討するために、実証実験として約3か月間、 乗合で乗車した場合に限り、運賃の割引を行うものです。

令和4年 10 月から運行を開始した乗合タクシー「よべるん」は、現在1日あたりの運行件数が約12件となっており、多くの方にご利用いただいている状況です。

しかしながら、運行の約75%(令和5年度実績)は、乗客が1人での利用で、乗合タクシー車内に空席がある状態で運行しており、今後はより効率的な運行ができるよう施策の展開をする必要があります。

令和5年10月に実施した「よべるん」利用者アンケートでは、その回答者の半数が

「2人以上の乗合乗車の時に運賃の割引があった方がよい」と回答しています。 このようなことから、この度、約3か月間の実証実験として運賃割引を実施いたします。

3 協議方法書面協議

4 回答方法

別添の「書面議決書」に記入年月日、所属、役職、氏名(押印不要)、各協議事項に対する賛否(「賛成」又は「反対」)を記載いただき、ファックス、電子メール等により御返信ください。

5 回答期限

令和6年11月29日(金)まで

以上

(事務局)

岩国市交通政策課交通政策班 山下 〒740-8585 岩国市今津町一丁目 14-51

TEL: 0827-29-5106 FAX: 0827-24-4209 電子メール: koutsu@city.iwakuni.lg.jp